
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 15 OCTOBRE 2021 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Solange FRADET, Julien 
MONTGERMONT, Alexandra BELLANGER, Damien GAUTHIER, 
Pauline PERE, Maria CORNUAULT, Brigitte BARON, Katia BOUCHET, 
Vincent MUSSET, Nicolas WOLFF 
 

ORDRE DU JOUR :         - Prise de fonction du nouveau bureau 
    - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Préparation de Noël 
    - Divers 
 
1 - Prise de fonction du nouveau bureau pour l’année 
scolaire 2021/2022 : 
 
 Pour rappel, la composition du bureau. Nous avons affiché 
un trombinoscope sur le panneau à l’entrée de l’école. 
  

Présidente : Anne RAMIREZ (maman d'Alice CP et Louise CM2) 

Vice-Présidente : Solange FRADET (maman de Gaëtane CE1) 

Vice-Président : Julien MONTGERMONT (papa de Victor CP et Armand CM1) 

Secrétaire : Alexandra BELLANGER (maman d’Augustine CE2) 

Vice-Secrétaire : Maria CORNUAULT (maman d’Armand GS) 

Trésorier : Damien GAUTHIER (papa de Nolya CE1) 

Vice-Trésorière : Pauline PERE (maman de Maélys CE2 et Lison GS) 
 
2 - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto : 
 
 La salle Jean Dousset est réservée pour le Vide ta Chambre samedi 4 décembre et pour 
le Loto dimanche 5 décembre. 
 Lors de ce weekend, nous appliquerons les mesures sanitaires anti-Covid en vigueur. 
(contrôle du Pass Sanitaire, port du masque, mise à disposition de gel hydro alcoolique…) 

  
 Les inscriptions du Vide ta Chambre se feront en ligne via un formulaire 
à remplir. Il y aura aussi une permanence téléphonique et l’adresse mail 
comme contact. L’inscription ne sera validée qu’à réception du règlement dans 
notre boite aux lettres. 

 L’accueil des exposants commencera à 7h30 pour une ouverture au public de 9h à 17h. 
Sur place, il y aura une buvette avec boissons chaudes et froides et une restauration salée et 
sucrée (sandwichs, gâteaux…). 
 
 Pour le Loto, l’accueil des joueurs commencera à 13h pour un début de 
jeu à 14h30. Rangement à la fin à partir de 20h environ… 
 
 L’installation de la salle se fera vendredi 3 décembre au soir, nous ferons appel aux parents 
disponibles pour apporter leur participation ainsi que pour confectionner des gâteaux à vendre. 
 



3 - Préparation de Noël : 
 
 a - Vente de Chocolats et de Boules personnalisées 

 
 La vente de Chocolats avec Initiatives ainsi que la vente de Boules de Noël 
personnalisées se font conjointement avec une date limite de commande fixée 
au mardi 16 novembre pour une livraison avant les vacances de Noël. 
 Pour cette nouvelle vente de Boules de Noël, nous nous sommes associés à 
une créatrice de Neuville, parent d’élève de l’école, de la société 
CreaFlowHair. 
  

 Pour les Chocolats, nous innovons cette année en proposant la possibilité 
de passer sa commande en ligne en payant sur le site Initiatives. La livraison se 
fera aussi à l’école selon le choix proposé car il est possible de se faire livrer chez 
soi ou en point retrait contre un supplément de frais de port. 
 D’autre part, la boutique en ligne de l’association reste ouverte au-delà du 
16 novembre, mais les commandes passées en ligne après cette date ne pourront 
pas être livrées à l’école mais uniquement en livraison individuelle. 
 Nous verrons si cette option est utilisée et appréciée. 
 
 b - Noël à l ‘école : 

 
 En premier lieu, nous donnons 700 € à l’école pour remplir la hotte du Père-
Noël qui viendra distribuer les cadeaux vendredi 10 décembre à chaque classe 
pendant l’après-midi. 

  
 En second, nous avons prévu d’organiser un moment festif et convivial 
après la classe. Les enseignants vendront les calendriers décorés par les élèves. 
Le Père-Noël sera encore avec nous pour faire des photos avec tout le monde. 
Nous travaillons encore sur l’organisation finale. 
 
4 - Divers : 
 
 Le Glacier de Bellefois nous a présenté une nouvelle création pour les fêtes de fin 
d’année. Nous prévoyons de faire une nouvelle vente avec lui fin novembre pour une livraison 
avant les vacances de Noël. 
 
 Nous avons fixé la date du Vide-Grenier dans le quartier de Bellefois, ce sera dimanche 
8 mai toute la journée. Nous avons hâte de vous retrouver !!! 
 
 Pour finir, nous avons appris que les conditions d’utilisation des salles de Neuville vis-à-vis 
des associations ont été modifiées lors du conseil municipal du 21 mai 2021. Jusqu’à maintenant, 
nous pouvions profiter d’une gratuité de location sur chaque salle de la commune une fois par 
an, cela ne sera plus le cas. Dorénavant, nous aurons droit à une gratuité sur une salle une fois 
par an.  
 Nous souhaitions organiser un moment festif en février ou mars à la salle des fêtes, 
compte-tenu du tarif locatif demandé et du fait que cette animation ne rapporte rien à 
l’association, nous nous interrogeons sur son bien-fondé. Nous réfléchissons au sujet… 
 
 Nous confirmons à M. Wolff notre participation de 2 000 € pour la 
classe de neige des 2 classes de CE2-CM1 et CM1-CM2. Nous soutiendrons 
aussi les sorties des autres classes. 
 



      Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2021/2022 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2021 

Vide ta chambre samedi 4 décembre 2021 

Loto dimanche 5 décembre 2021 

Visite du Père-Noël   
& Animation (photos…) vendredi 10 décembre 2021 

Après-midi festive (jeux…) février 2022 ? 

Vente de plants de légumes et 
objets avec dessins des enfants printemps 2022 

Vide grenier à Bellefois dimanche 8 mai 2022 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2022 

     
  Nous continuons à réfléchir à de nouveaux projets d’animation et nous sommes à 
l'écoute de nouvelles idées. 
 
  
Séance levée à 22h17 
 
Prochaine réunion : vendredi 19 novembre à 20h à l'école de Bellefois 
 
Ordre du jour :   - Finalisation des préparatifs du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Bilan de la vente de Chocolats 
    - Préparation de Noël 
    - Divers 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
site internet : https://apedebellefois.wixsite.com/website  
panneau d’affichage à gauche du portail 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école… 


